Тест 7. Словосочетание и предложение
Вариант 1
А1. Какое предложение нераспространённое? 
1) Стража царская стоит. 
2) Птица там не пролетит.

3) Близко зверь не пробежит.
4) Бор темен, дик.
А2. Какая пара слов является словосочетанием?

1) лес прохладен 2)вокруг стола 3) чёрной полосой

4) не пылает, не горит

      A3. Укажите грамматическую основу в предложении. Осень рисует художник, а вспоминает лето.
1) осень рисует 2)рисует художник, вспоминает
3) вспоминает лето 4) рисует художник
А4. Какое предложение вопросительное?

1) Звёзды смотрят на тебя 2) Как обидно

3) Не видал ли где на свете ты царевны молодой 
4) Я жених её

В1. Какое из слов является союзом?
И никто с начала мира
Не видал такого пира;
      Я там был, мед, пиво пил,
Да усы лишь обмочил.

1.И 2. Не 3. Я 4. Лишь
Тест 7. Словосочетание и предложение
Вариант 2
А1. Какое предложение нераспространённое? 
1) В лес въезжает витязь мой. 
2) Пляшут, блещут мотыльки. 
3) Едет гладким он путем. 
4) С ним встречается старик.

А2. Какая пара слов является словосочетанием? 
1) вьется винтом  2) царевна спит 3) перед дворцом 
4) прыгают, шумят

A3. Укажите грамматическую основу в предложении.
Одноногий пират искал с золотом клад, а нашёл лишь пустой сундук.

1) пират искал
2) искал клад
3) нашёл сундук

4) пират искал, нашёл 
А4. Какое предложение вопросительное? 
1) Дочка царская пропала 2) Ах ты, мерзкое стекло

3) Я ль на свете всех милее, всех румяней и белее 

4) Ты прекрасна, спору нет

В1. Какое из слов не является союзом?
Но невеста молодая,
     До зари в лесу блуждая,
           Между тем всё шла да шла
И на терем набрела.

1. До 2. И 3. Да 4. Но

С1. Объясните, почему подлежащее и сказуемое не являются словосочетанием. (Ответ должен быть полным, и его нельзя начинать с союза «потому что».)


С1. Напишите, какими общими чертами обладают словосо​четание и предложение и в чем различие между ними. (Ответ должен быть полным.)

